
Program
a Nemzeti Cselekvési Terv

népszerûsítésére

Az ebben az Esély-számban található rövid írások mindegyike kapcsoló-
dik valamilyen formában a „Nemzeti Cselekvési Terv a Társadalmi
Összetartozásért” címû dokumentumhoz, amelyre az egyszerûség ked-
véért a továbbiakban NCST-ként utalok.

Az NCST-t 2004 nyarán fogadta el a kormány. A dokumentum az
uniós tagállamok között a szociális területen mûködõ „puha” együttmû-
ködés, az ún. nyitott koordinációs rendszer egyik eleme. A tagállamok
kétévente az Európai Unió által meghatározott keretek és célok figye-
lembe vételével összeállított cselekvési terveikben foglalják össze a sze-
génység elleni küzdelem területére vonatkozó legfontosabb kihívásokat,
célkitûzéseket és a célok elérését szolgáló intézkedéseket.

A cselekvési tervek elkészítésének folyamatát, a tervek tartalmát, va-
lamint a megfogalmazott célok megvalósulását rendszeresen értékeli az
Európai Bizottság és különbözõ nem-kormányzati szervezetek is. Ezen
értékelések eredményeként fogalmazódott meg az igény olyan progra-
mokra, amelyek hozzájárulhatnak a cselekvési tervek, valamint a sze-
génység csökkentésére irányuló uniós együttmûködés ismertségének nö-
veléséhez.

A Szociális Szakmai Szövetség a fenti cél érdekében az Európai Bi-
zottság támogatásával 2004-ben elindított egy programot, amelynek
egyik eleme az NCST ismertségének növelését szolgáló cikkeket közlõ
Esély-szám megjelentetésének támogatása.

A támogatás fejében rendelkezésünkre álló oldalak megtöltésekor arra
törekedtünk, hogy az NCST bemutatása mellett felvillantsunk olyan
programokat, kezdeményezéseket, amelyek szerepelnek az NCST-ben, il-
letve a megvalósításhoz kötõdnek. Így Vajda Györgyi általános ismerte-
tõje mellett Taller Ágnestõl a falu- és tanyagondnoki szolgálatokról,
Eszik Zoltántól a Biztos Kezdet Programról, Bánfalvi Istvántól, Havasi
Évától és Ulicska Lászlótól a METOD Mûhelyrõl olvashatnak. A témához
kapcsolódik Claus Offe szociális Európáról írt tanulmánya is.

Bízom benne, hogy sikerül elérni a célunkat, és a szám megjelenése
után többen leszünk azok, akik tudunk az NCST-rõl, s talán többen le-
szünk, akik be tudnak kapcsolódnak az idén nyáron elkészítendõ követ-
kezõ terv kidolgozásába is.
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